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SZERZŐI JOGI INFORMÁCIÓK 

 

A theSOURCE.hu-n közzé tett összes végigjátszást, képet- és videóanyagot, valamint a 
weboldalon megjelenő egyéb információkat, dokumentumokat, szöveges elemeket, eredeti 
szöveget, fényképeket, grafikákat a szerzői jogi és más törvények védik, tulajdonjogukkal 
kizárólag a jogtulajdonos rendelkezik, ezért azok sem egészében, sem részeiben nem 
másolhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók. Az ehhez fűződő jogok gyakorlására 
kizárólag a Red Panda Bt. jogosult. 
 
A Red Panda Bt. előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos a weboldalak tartalmának egészét 
vagy részeit bármilyen formában felhasználni, reprodukálni, átruházni, terjeszteni, 
átdolgozni vagy tárolni, bármilyen médiában megjeleníteni, vagy bármely letöltött 
dokumentumot, szövegét vagy képanyagát módosítani. A Red Panda Bt. ugyanakkor 
megengedi, hogy Ön ezen oldalak tartalmát vagy kivonatait - saját személyes használatra - 
számítógépén szabadon tárolja, vagy akár ki is nyomtassa. 
 
A theSOURCE.hu szöveges anyagainak összes fordítása a theSOURCE.hu kizárólagos 
tulajdona. Felhívjuk figyelmét, hogy az általános feltételeinktől eltérő, engedély nélküli 
használat szerzői, polgári és büntetőjogi következményekkel járhat. A jogsértőkkel szemben 
a Red Panda Bt. fellép. 
 
A szerkesztőség theSOURCE.hu-n megjelenő dokumentumokat kizárólag tájékoztatás 
céljából teszi közzé, ezért ezek ismeretszerzés és személyes felhasználás célját szolgálják.  
  
A theSOURCE és a Red Panda logó a Red Panda Bt. kereskedelmi védjegye. Az oldalakon 

található egyéb logók, termék- és márkanevek azok tulajdonosainak kizárólagos védjegyei, 

ezeket csak az illetékes gyártó, szervezet illetve cég engedélyével lehet felhasználni. 
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Isten hozott Barcelonában! Oh. Várj csak! Te vagy Vin Diesel, a világhírű, végtelenül bölcs, 
oroszlánhangú keménylegény? 

Ez esetben tisztelj meg bennünket azzal, hogy a mi végigjátszásunkat fogod használni, mely 
reméljük nagy segítségedre lesz ittléted során. Érezd jól magad városunkban. 

 

 

 



The Wheelman - 4. oldal 

Platform: PC, PS3, Xbox 360  

Kiadó: Midway/Ubisoft 

Fejlesztő: Tigon Studios 

 

 

              www.thesource.hu 

 

További segítségért a theSOURCE alábbi oldalait érdemes felkeresni: 

Elakadásjelző: www.thesource.hu/index.php?md=sos& 

Segélyvonal: http://www.thesource.hu/index.php?md=ghelp& 

Bevezető 

Na, vágjunk is bele a kalandokba! Már csak egy intrót kell végignézni, és indulhat is a móka. A csajszi, aki az 

imént vágódott be a hátsó ülésre, miután egy vagány Y-fordulással elkápráztattad őt, egy bankot rámolt ki 

éppen. Érthető hát a sietség. Ki más lenne ilyenkor leginkább az ember segítségére, mint maga a nagy 

Wheelman? Ne is vesztegessük az időt tovább, padlógáz! Az irányt majd a csajszi fogja nekünk diktálni, ezzel 

nem lesz sok gond. Nem úgy, mint a nyomodba eredő rendőrökkel. Itt az ideje először használni a közelharcot 

ellenük. Útközben úttorlaszokkal próbálnak majd megállítani, ám a maximális hatékonyság érdekében piros 

jelzőfényekkel megjelölik a gyenge pontokat, használd ki ezeket. Miután jó pár ilyen úttorlaszon átvágtad 

magad, kikerülted a kamiont, ugrattál egy párat, egy sikátorhoz érkezel. Nyomás be oda. A végét egy 

páncélkocsi zárja el. Tolass vissza, mikor is egy bejátszás következik. Barátnőnk már nagyon izgul, nem nagyon 

szeretné a kóterban végezni, úgyhogy törd át a szembe lévő kerítést. Ugratsz egyet-kettőt, és meg is 

menekültetek, szusszanhatsz egy kicsit. Menj el a térképen jelzett pontba. Éppen lecserélnéd az autót, mikor 

bumm!!! Úgy tűnik, valaki viccelődik. Nincs mese, fogj egy másik járgányt és nyomás tovább. Vidd Lumit a 

térképen megjelölt helyre. 

Vissza Barcelonába  

Menj az építkezésre, és találkozz Gallóval 

Ebben a küldetésben nincs más dolgod, mint elmenni a térképen megjelölt helyre, és találkozni 

Gallóval, aki az összekötőd az ügynökségen. Egy rövid átvezető, és jöhet is a következő küldetés. 

Ha segítesz, segítek 

Találkozz Miguellel 

Úgy tűnik, szegény Miguel elég rossz üzletet kötött. Téged kér meg, hogy szerezd vissza a három 

kocsiját. Az első egy Astra, a térképen be van jelölve a pozíciója, vedd is üldözőbe. Ha már a 

nyomában vagy, tartsd lenyomva a megfelelő gombot, majd mikor a kis jel a kocsi fölött zöldre vált 

engedd fel, és gyönyörködj, mikre nem vagy képes. Ha megvan az autó, vidd vissza a garázsba, oda, 

ahonnan indultál. Jöhet a következő kocsi, a változatosság kedvéért most egy kabriolet. A helyzet 

ismét ugyan ez, vedd üldözőbe, majd szállj át, hozd vissza. A harmadiknál már tudod mi a dörgés, itt 

annyi a különbség, hogy mikor visszaszerezted a Pontiac-et, rád tapadnak a fakabátok. Hogy lerázd 

őket, menj ki a keresési zónából, amit a piros kör jelez a térképen. Ha lekoptak, irány vissza a 

garázshoz. Miguel visszakapta a verdákat, és hálája jeléül összehoz nekünk egy találkát Felipével. 
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Találkozó a régi barátokkal 

Felipe a Drogéria Klub körül lóg a Chulos Canallas bandával 

Miután megmutattad Felipének, ki is a Wheelman a környéken, és benyelted a kocsiját, vedd az 

irányt az építkezés felé. Felipéék egy másik kocsival fognak üldözni, vigyázz, nehogy kinyírd, élve lesz 

rá szükséged. Miután odaértetek, sikerül rábeszélni, hogy hozzon neked össze egy meetinget Paulo 

bácsikával. A bejátszás után indíts utánuk, és nyírd ki mind a két kocsit a közelharcot használva, 

mielőtt azok a kaszinóhoz érnének. 

Felipe kikérdezése 

Találkoznod kell Felipe Liallal, hogy többet megtudhass a Los Lantos-ról 

Paulo megkér, hogy vidd el az unokaöccsét egy üzleti helyszínre. Remek alkalom ez arra, hogy kiszedj 

egyet, s mást a srácból. Hozd hát rá egy kicsit a frászt, hátha az megoldja majd a nyelvét. Száguldozz, 

ugrass, rombolj, ezek majd meghozzák a kívánt hatást. És így is van, már is csiripelni kezd a 

kisbarátunk. Hah... Azt hiszi, ennyivel meg is úszta. Nagyon téved, ne hagyd neki, hogy kimásszon a 

kocsiból, folytatódjék a kihallgatás. Amint mindent elmondott a srác, rátok akaszkodik a rendőrség, 

rázd le őket. Ha lekoptak menj a garázshoz, és cseréld le az autódat. Az új autóval hajts az eredeti 

helyszínre. Szemmel láthatóan nem úgy alakultak a dolgok, mint ahogy kellett volna nekik, hajts a két 

menekülő kocsi után, és nyírd ki őket. A furgonnal nem lesz ilyen könnyű dolgod. Először is hajts elég 

közel, hogy Felipe ki tudja lőni a hátsókerekeket, majd a hátulról lövöldöző srácokat. Már csak a sofőr 

van hátra, állj be a furgon bal oldalára, Felipe hagy végezze a dolgát. 

Micca 

Találkozz Adriannal a katedrálisnál 

A bejátszás után kapd fel a robogót, és menj a kijelölt helyre. Micca kicsit sietősre fogta a dolgot, 

indulj utána a robogóval, de vigyázz, mert lőni fog rád. Maradj le, és próbálj össze-vissza cikázni, hogy 

elkerüld a lövéseit. Miután s srác kifogyott a lőszerből, elhajítja a géppisztolyt. Most már 

fegyvertelen, érd utol és szállj át a robogójára. 
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Benito bemutatása 

A románok egy klubban dolgoznak Passeig de Gráciában 

Az új ismerőssel való diskurzus után menj a szemben lévő autóhoz, majd hajts a megjelölt helyre. Út 

közben Adrian jelentkezik telefonon, és figyelmeztet, hogy légy óvatos. Köszönjük Adrian. 

Megérkeztél a fegyverraktárhoz. Igen, a szemetes konténer lenne a fegyverraktár, menj oda, és máris 

megkapod az első fegyveredet, egy pisztolyt, melyben végtelen számú lőszer van. Ekkor, hogy 

gyorsan bele is rázódj a használatába, egy tag el kezd emberkedni. Jobb egérgomb célzás, bal 

egérgomb tüzelés, had szóljon! Ha végeztél, vedd az irányt az étteremhez. Benito, a figura, akit 

keresel, a sikátor végében van, és úgy látszik, társasága is akad. Mentsd meg, vidd vissza a kocsidhoz, 

és húzzátok el a csíkot. Több autóval is a nyomodba fognak eredni, intézd el őket, és menj vissza a 

kijelölt pontra.  
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Családkeresés 

Che Taraval találkozni akar veled a Drogéria Klubban 

Csatlakozz a szelíd motorosokhoz, és kövesd őket. Ha megérkeztetek, törd át a kerítést, és menj le a 

metrósínekhez. Vezess végig a síneken az elhagyatott állomásig. Itt tartják fogva Miguelt, akit ki kell 

szabadítanod. Rendezd le a srácokat, verekedd el magad Miguelig a metrók között, majd vissza, 

amerről jöttél. Pattanj fel az egyik motorra, majd induljatok el. Ellenséges motorosok próbálnak majd 

kinyírni, lövöldözd őket bőszen. Az alagút végén ugrass fel, majd kövesd Miguelt a Drogéria Klubig. 

Zapateado 

A Zapateado Klub Estacio de Franca északi részén van. A románok vigyáznak rá. 

Nincs is más dolgod, mint végignézni a bejátszást a táncos lábú barátnőd produkciójával, majd egy 

szempillantás alatt kiábrándulni belőle. 

Pénzt vagy életet! 

Paulónak egy kis problémája akadt az egyik informátorral. 

Na, ki fogja helyre hozni a dolgokat? Pattanj be a kocsiba és irány a megjelölt pontba. Tapadj rá a 

limuzinra. Időközben jön a tipp, hogy az informátor kocsija tetőtől talpig páncélozott. Nagyszerű hír. 

A hátsó két kocsi szerencsére nem, úgyhogy azokat lőheted bátran, használd a ciklont és a célzott 

lövést ellenük. Ha kinyírtad a két kocsit, fókuszálj a limuzin utasaira. Őket is el kell intézned, hogy 

átszállhass, viszont csak akkor tudsz rájuk lőni, ha kihajolnak az ablakon, viszont ha kihajolnak, szép 

nagy jószágokat szegeznek rád, úgyhogy néha javallott egy átszállás, ha már sérült a járgányod. 

Miután megszerezted a kocsit, irány az informátor házához. Az odafelé vezető út sem lesz egy 

sétagalopp, nem is beszélve a sok felbőszült gorilláról, akik a háznál fognak várni. Rendezd le őket, ha 

kész vagy, jönnek a haversrácok és át veszik az ügyet. 

Mentőautó-üldözés 

Paulo végzett az informátorral 

Először is vidd vissza Paulót a kaszinóba. Úgy tűnik, rossz híreket kaptunk. Ráadásul a fakabátoknak 

volt képük az informátort berakni egy mentőautóba. Ez tűrhetetlen, irány a mentőautó. Szépen 

sorjában lövöldözd ki a mentő mind a négy kerekét a célzott lövés segítségével, és meg is volnánk. 
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A nagy elterelés 

Paulo Lialnak van egy munkája számodra. Egy kis problémája akadt a rendőrökkel. 

Paulo embereit elfogták a rendőrök és neked kell kiszabadítani őket. Ráadásul hamarabb indult a 

konvoj, mint ahogy az el volt tervezve, úgyhogy rögtönöznöd kell egy kicsit. Érd utol őket, majd szállj 

át a rabszállítóba. A rabszállítót vidd a megjelölt helyre, közben vess be mindent a rendőrök ellen, 

amit csak tudsz. Út közben szabadulj meg tőlük, csak ekkor viheted be a kocsit a búvóhelyre. 

Miguel trükkje 

Stavo azt akarja, hogy tartsd szemmel Miguelt egy Chulos Canallas munka miatt 

Szállj be Miguel kocsijába, és kövesd a többi autót. Nem árt egy kis távolságot tartani tőlük, csak a 

saját épséged érdekében, ugyanis nem sok értelem szorult szerencsétlenekbe. Megérkeztetek a 

raktárakhoz, jön a lövöldözős rész. Verekedd magad végig a raktáron, és ne hagyd, hogy Miguelt 

lelőjék. Menj föl a felső szintre, majd a túloldalon le. Menj a betört kapu irányába. Nemsokára egy 

kamionhoz érsz, ha megtisztítottad a környéket, szállj be. 

Indíts vissza a Drogéria Klubhoz. A fenti csík a kamion állapotát jelzi, ennek értelem szerűen ki kell 

tartania, amíg odaértek a klubhoz, úgyhogy zúzz le mindent és mindenkit, aki az utadba áll. Ez 

kamionnal amúgy sem lesz túlságosan nehéz. Félúton csatlakoznak az üldözők seregeihez terepjárók, 

melyekben rakétavetős figurák ülnek, rájuk fordíts egy kicsit több figyelmet, de még ők sem olyan 

veszélyesek. Az utolsó párszáz méteren már leszállnak rólad. 

Zöld kereszt 

A románok idegesek Miguel raktáruk ellen intézett támadása miatt 

És mivel nem csak kiváló sofőr, hanem remek békefenntartó is vagy, Te fogod helyrehozni a 

helyzetet. Furcsa. A román góré elég hamar lehiggadt, ráadásul ajándékot is kíván adni Chuloséknak. 

Itt valami nincs rendben. Sebaj, menj el az említett ajándékér. Hát persze. Most már minden világos. 

Miguel egy kocsiban fekszik félholtan, ráadásul a kocsit körözi a rendőrség, és már úton is vannak. 

Szállj be és a lehető leghamarabb hagyd el a helyszínt, vigyázz, kerüld a főutakat, és ne hagyd, hogy 

meglássanak a fakabátok, ugyanis akkor vége a mókának. Hagyd el a környéket. Miguel időközben 

fölébred, és úgy tűnik nem valami boldog. Le kell szedetni a bombát róla, úgyhogy el kell menned a 

Chulos bombaszakértőhöz. Ezúttal nem segít a kistérkép, Miguel fogja mondani, merre kell menned. 

Ne lepődj meg, ha késve mondja az irányt, kicsit lassabban jár az agya annyi robbanószerrel az 

oldalán. Továbbra is kerüld a rendőröket. Egy idő után megjelenik a térképen a célállomás, hajts oda, 

és meg is menekültetek. 
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Fáradt gőz kiengedése 

Radunak gondjai akadtak a védelmipénz beszedésével 

Miguel megmenekült, a Chulos megkapta a románok ajándékát. Boldogok Chulosék, boldogok 

románék, mindenki boldog. Még is van egy kis probléma. Contemporaniék beleköptek a románok 

levesébe, úgyhogy itt az idő egy kis revansot venni. Válassz egy járművet. A terepjáró éppen 

megfelelő egy kis anyagi kár okozásához. A Contemporani cuccokat kell zúzni az utcán, melyek 

sárgával vannak jelölve a térképen. Egy idő után elkezdenek üldözni, tedd, amit tenned kell. Majd rád 

csörög román barátunk, és utasít, hogy zúzz szét Contemporani furgonokat is. Ha elég kárt okoztál, 

szerezned kell egy furgont, hogy behajthass a szerkesztőségbe, ezt egy laza átszállással meg is tudod 

oldani. Már csak annyi a dolgod, hogy a szerkesztőség épületén végighajtasz, és szétzúzod a 

főszerkesztő berendezéseit. 

A sors kegyeltje 

A bandák a Torres Monumental-i arénában gyülekeznek 

Úgy néz ki, hogy már össze is gyűltek rendesen, és most egymást lövöldözik. Egy irattartóért megy a 

küzdelem, pedig arra te is igényt formálsz. A fentről lógó betoncsőben van a cucc, verekedd el magad 

a megjelölt helyre. Indulj balra a betonkockák mögött, és kövesd a kék útirányjelző táblákat. Egy 

Wheelman-nek ez biztos nem okoz sok gondot. A fa épületek között megtalálod a felfelé vezető utat. 

Amint elértél a célpontodhoz, megérkeznek román barátaink, és elkezdenek körözni az arénában. A 

túloldalon találsz egy álló autót, ne lődd szét túlságosan, szükséged lesz rá. Ha megszerezted nyomás 

a többiek után. A góré kocsija golyóálló, úgyhogy ess neki közelharccal. Ha kinyírtad, bejátszás 

következik, Che ellopja az iratokat. 

A kijáratnál szerencsére hagynak neked egy motort, gyorsan menj is utána. Nem fogod tudni utolérni, 

egyelőre csak kövesd, de ne menj túl közel, mert el kezd lőni rád, te pedig hiába viszonzod, nem ér 

semmit egyelőre. Inkább szedd le magadról üldözőidet. Elérkeztek a metróba, itt még mindig kövesd 

egy darabig, majd szegény srác zakózik egy szépet motorjával. Szerencséjére megérkeztek a haverjai, 

nem is kevés, úgyhogy a piros pöttyök fogják jelezni az utat a térképen. Szedd le őket, viszont a 

civilekkel vigyázz, rájuk nem lőhetsz. Ismét egy üldözős részhez érsz, pattanj fel a motorra, és kövesd 

a metrót. Vigyázz a szembejövő szerelvényekre. Az alagutak bejáratánál figyeld a jelzőlámpákat, ha 

piros ne állj be Che mellé, ha zöld, szabad a pálya. Lődd szét az ütközőket, és csatlakoztasd le a 

vagonokat. Ha már csak egyetlen vagon van, előzd meg, és ciklon segítségével lődd ki Che-t a 

fülkéből.
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Kövesd a sofőrt 

A Che-nél talált iratok a nemsokára kezdődő Realitat politikai gyűlést emlegetik 

 

Kövesd Felipét. Vigyázz, ne téveszd szem elől, mert nem fogja jelölni a térkép. Viszont ne is menj túl 

közel hozzá, mert gyanakodni fog, sőt autót is cserélj néha. A feje fölötti jel színe mutatja, mennyire 

gyanakszik. 

Felipe legyőzése 

Felipe találkozni akar veled. Légy óvatos! 

Ahogy sejtetted, igen, csapda. Verekedd át magad a románokon, majd vedd üldözőbe Felipét a másik 

kamionnal. Azzal a nagy döggel elég nehéz fókuszpontokat gyűjteni, ám mégis az a legjobb megoldás, 

ha célzott lövéseket adsz le a tankjára (ami nem a pótkocsi, hanem a vontatón található).  



The Wheelman - 11. oldal 

Platform: PC, PS3, Xbox 360  

Kiadó: Midway/Ubisoft 

Fejlesztő: Tigon Studios 

 

 

              www.thesource.hu 

 

További segítségért a theSOURCE alábbi oldalait érdemes felkeresni: 

Elakadásjelző: www.thesource.hu/index.php?md=sos& 

Segélyvonal: http://www.thesource.hu/index.php?md=ghelp& 

Egy idő után Felipe elhagyja a pótkocsit, és gyorsabb lesz, úgyhogy te is tegyél szert valami 

gyorsabbra, és folytasd a célzott lövéseket, amíg fel nem robban Felipe kamionja. 

Az erőegyensúly 

Találkozz Lumival és Javier-vel a Zapateado Klubban! 

Okoznod kell egy kis felfordulást a három nagy banda között. Mindegyiküknek van néhány küldetése, 

amiben borsot törhetsz a másik orra alá. Néhány telefon, és választhatsz is, hol akarod kezdeni. 
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Erőegyensúly: értékesítési piac 

Paulo azt akarja, hogy támadd meg a Chulos-bandát! 

Szállj be az egyik Lantos (ejtsd: lantosz) autóba, majd irány a Chulos autókereskedés. Ha megérkeztél 

kiszállhatsz, lövöldözd ki a kocsik mellett lévő hordókat. Ha felrobbantottad az összeset, mehetsz 

vissza a kaszinóba, persze megint a nyomodba erednek a bohócok, intézd el őket. 

Erőegyensúly: Védelem nélkül 

Stavo azt akarja, hogy támadj rá a románokra 

Hasonló a helyzet, kocsiba be, könyököt ki. Ezúttal románékat kell meglátogatni, menj a földalatti 

parkolóhoz. Fel kell robbantani a négy raktárt, minden oldalon lőj bele egy-egy hordóba, majd fogj 

egy kocsit és tünés! 

Erőegyensúly: Hold’em 

Radu rá akar támadni a Los Lantos bandára 

Menj el a kaszinóhoz, és lopj el három Los Lantos autót. Az első gyerekjáték lesz, csak sétálj oda, és 

vidd el a megjelölt pontra. Vigyázz, két perced van, hogy odaérj. A következőnél már elég sok őr lesz, 

de ha nem a parkoló felőli bejáraton közelíted meg a kaszinót, kikerülheted a nagy részét. Ismét két 

perc, viszont már valamivel messzebb van a kijelölt pont. A legutolsó kocsit vissza kell vinned a román 

főhadiszállásra, időkorlát nincs, viszont levezetésnek van egy kis autós üldözés. 
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Erőegyensúly: Mozgásban 

Stavo bosszút akar állni a Los Lantos bandán a legutóbbi, Chulos Canallas elleni támadásuk miatt 

Pattanj fel a motorra, és hajts a kikötőbe. Verekedd át magad az úttorlaszokon, majd a Los 

Lantosokon, és lopd el a furgonjukat. Vezess vissza a Drogéria Klubba, természetesen az üldözők 

seregeivel együtt. 

Erőegyensúly: A Lantos-háború 

Intézd el a Los Lantos bandát 

Hajts a kaszinóhoz, verekedd át magad az úttorlaszokon, majd Paulo őrségén. Ha mindenkit lelőttél, 

jöhet az elmaradhatatlan autósüldözés, közelharcban semmisítsd meg Paulo Lial kocsiját. 

Erőegyensúly: A Chulos-háború 

Intézd el a Chulos Canallas bandát 

Ugyan az a helyzet, eljutsz a Drogéria Klubig, lelövöd az összes Chulos tagot, majd üldözőbe veszed a 

górét. Kinyírod, mielőtt az még eljutna a célpontba 

Erőegyensúly: A román háború 

Intézd el a román bandát 

Igen, harmadjára is ugyanaz a módszer. 
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A mentés 

Most, hogy felborítottad az erőegyensúlyt, találkozz Lumival 

Lumiékat megtámadták a románok a templomnál. Siess a segítségükre és verekedd át magad a 

tonnányi románon, még oda nem érsz hozzájuk. Ha minden román halott, megjelenik Radu barátunk 

is, intézd hát el őt is. Ha a következő csapat román is halott, ugorj be a páncélkocsiba, majd ugrass ki 

a templomból. 

Ha kijutottál menj a Sagrada Familiához. Amint odaértél, felbukkan a térképen a keresett figura, menj 

oda minél előbb, de vigyázz, ne menj át a rendőrségi úttorlaszokon. Ha odaértél, el kezd menekülni, 

érd utol, és ugorj át a kocsijába. Menj vissza a Sagrada Familiához, és hajts be a kapun. Szépen lassan 

menj el a vevőig, majd vedd fel. Nemsokára elkezdenek üldözni a fakabátok, menj a páncélozott 

kocsihoz, és ugorj át. Menj a kijelölt helyre. Javier meglepetésétől kicsit meghátrálnak a rendőrök, így 

már könnyebben le tudod rázni őket. Ha leráztad, mehetsz le a parkolóba. 

Indulj a páncélkocsi után, de ne támadd, nem szabad, hogy sérüljön a motyó. Kövesd egy ideig, és 

maradj életben. Aztán, mikor Lumiék jelentkeznek, kísérd el a furgont a megjelölt helyre. Ha mindent 

lerendeztetek, vidd a csajt a helyre, amit mutat. 

Kapd el Gallót! 

Itt az ideje találkozni a vevővel 

Menj el a találkozó helyszínére. Galló átállt a sötét oldalra, ráadásul a cuccot is magával vitte. Eredj a 

nyomába, nem fogod tudni utolérni őt, de nem is kell. Csak bírd ki a hosszú üldözést, majd a végén a 

móló végén hajts rá a rámpára, és élvezd a credits-et. 
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Mellékküldetések 

A mellékküldetéseket bármikor elkezdheted, ha éppen nem a főküldetés valamelyikét teljesíted, 

megkezdésükhöz mindig valamilyen járműre van szükséged. Érdemes az adott mellékküldetéshez 

legjobban megfelelő tulajdonságú jármű kiválasztása. A mellékküldetések sikeres teljesítéséért 

tuningboltok, fegyverboltok és garázsok nyithatók meg. Ha „A”, vagy annál jobb minősítést teljesítesz 

egy-egy mellékküldetéssel, a fókuszmérőd is növekedik. 

Dühöngés 

Ehhez egy ránézésre masszívabb járgányra lesz szükséged, a lényeg, hogy minél nagyobb anyagi kárt 

okoz az utcán. Menj neki mindennek, zúzz le mindent, ami csak mozdítható! Ha a képernyőn jelzett 

tárgyat találod el, növekedik a szorzód, így egyre nagyobb sebzést okozhatsz. 

Rendelésre 

Ehhez egy elég gyors kocsi, vagy motor kell, ugyanis egy kijelölt autót kell elkötnöd, majd 

visszavinned a megjelölt helyre, méghozzá meghatározott időn belül. Használd az átszállást, hogy 

ellopd a kocsit. 

Taxi 

Szintén egy gyors autóra lesz szükséged, ugyanis nem lesz más a dolgod, mint eljutni A pontból B-be, 

a lehető leggyorsabban. 

Utcai leszámolás 

Ez egy hétkörös verseny, viszont nem a cél a cél, hanem az, hogy a verseny vége előtt likvidáld a többi 

versenyzőt. Használd a közelharcot, a célzott lövést valamint a ciklont. 

Szerződések 

Az ellenséges járművet kell kinyírnod, méghozzá az idő lejárta előtt. A kocsi golyóálló, úgyhogy 

használj ellene közelharcot 

Menekülés 

Egy viszonylag gyors, de erős kocsi ajánlott a küldetéshez, melyben a búvóhelyre kell eljutnod, 

miközben üldözők vadásznak rád. Út közben cserélhetsz autót, ha az előző kezd elkopni. 


